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BIOLOGIE

	NR 

ITEM
	REZOLVARE
	PUNCTAJ

	I. 1.
	D
	2 p

	   2.
	A
	2 p

	   3.
	B
	2 p

	   4.
	C
	2 p

	   5.
	A
	2 p

	   6.
	A
	2 p

	   7.
	C
	2 p

	   8.
	C
	2 p

	   9.
	C
	2 p

	  10.
	D
	2 p

	TOTAL SUBIECTUL I
	20 P

	II.


	a) cornee transparentă, umoare apoasă, cristalin, corp vitros;

b) cornee, faţa anterioară a cristalinului, faţa posterioară a cristalinului;

c) cristalinul se bombează când privim obiecte situate între 1 şi 6m;    pupila se micşorează.

d) celule cu conuri; vedere diurnă şi colorată;

    celule cu bastonaşe; vedere nocturnă şi necolorată;

e) în pata galbenă - celule cu conuri, predominant; locul unde se formează imaginea;

    pata oarbă - fără fotoreceptori; locul pe unde nervul optic părăseşte retina;

f) mai mică, răsturnată, reală;
	a) 0,5 x 4= 2    p

b) 0,5 x 3= 1,5 p

c) 0,5 x 2= 1    p

d) 0,5 x 4= 2    p

e) 0,5 x 2 =1     p  

     0,5 x 2 =1    p                       

f) 0,5 x 3= 1,5   p

	TOTAL SUBIECTUL II
	10 P


CHIMIE
SUBIECTUL I

1.d; 2.d; 3.a; 4.b; 5.c; 6.c; 7.b; 8.b; 9.c; 10.d
SUBIECTUL II

a)- 2,5 puncte

cantitatea de NaOH din paharul A inainte de introducerea celor 2,3 grame sodiu
            md =  5 g NaOH

ecuaţia reacţiei chimice

  Na+ H2O → NaOH + ½ H2
cantitatea de NaOH care s-a format in urma reacţiei chimice

        md =  4 g NaOH
cantitatea totală  de NaOH din paharul A

        md =  9 g NaOH
masa soluţiei după reacţia chimice

        ms final = ms initial + mNa -  mH2  =50 +2,3 -0,1 =52,2 g

concentraţia procentuală a soluţiei din paharul A

         c= 9x100/52,2 =17,24%           
b) 2,5 puncte
cantitatea de CuSO4 anhidru       
        md =   25x160/250 =  16 g CuSO4 anhidru       
masa soluţiei din paharul B
         ms  =  250 g

concentraţia procentuală a soluţiei din paharul B
         c= 16x100/250 =6,4%
c) 2,5 puncte
ecuaţia reacţiei chimice care are loc după amestecarea soluţiilor din cele 2 pahare

2NaOH + CuSO4 → Cu(OH)2↓ + Na2SO4
           nr. de moli de NaOH din paharul A = 9/40=0,225    

           nr. de moli de CuSO4 din paharul B = 16/160=0,1   

           NaOH este în exces

           Cantitatea de precipitat obţinut după amestecarea soluţiilor din cele 2 pahare

           mprecipitat= 0,1x98 =9,8 g Cu(OH)2

 d) albastru –2,5 puncte

Orice variantă corectă de rezolvare se ia în considerare.
FIZICA

Orice altă rezolvare care conduce la rezultate corecte se va puncta corespunzător
	Nr.item
	Soluţie 

	Punctaj

	I.1
	b.
	1p
	10p

	I.2
	a.
	1p
	

	I.3
	b.
	1p
	

	I.4
	c.
	1p
	

	I.5
	d.  
	1p
	

	I.6
	b.
	1p
	

	I.7
	d
	1p
	

	I.8
	a.
	1p
	

	I.9
	c.
	1p
	

	I.10
	c.
	1p
	

	II.a
	Pentru:
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	2p
	10p

	
	Rezultat final:     
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	II.b
	Pentru:
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	 Rezultat final: 
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	II.c
	Pentru:

Masa de seminţe 
[image: image5.wmf]E

W

M

=


	3p
	

	
	Rezultat final: 
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	TOTAL


	
	20p
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